

合肥



破案有功 锦旗、奖金送进派出所

6月21日,合肥肥西县三河镇人民政府及东街、南街居委会向三河镇派出所赠送锦旗和现金1万元,表彰慰问精品店女店主被劫杀一案破案有功人员及负伤人员。

倪路 摄

小装置或成“三车”事故克星

语音提示器装置既可警示司机也可提醒路人

合肥长潜交口 开始半封闭施工

星报讯(张爱民 实习生 武剑 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市重点工程管理局获悉,长江西路与潜山路扩大交口改造工程日前开始半封闭施工。预计,7月5日将完成扩大交口改造施工,彻底放行交通。考虑到附近34中学生上课需要,该局尽量将噪音较大的施工放在中午和学生放学后进行,以尽最大可能减少扰民施工。交通管理部门提醒,施工期间,南北向过往车辆可以从清溪路、合作化路、青阳路、玉兰大道等绕道行驶。

店埠河、丰乐河航道升级改造 环巢湖航道网将升级

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从合肥水运部门了解到,店埠河、丰乐河航道升级改造工程,目前已经实行第二次开标,中标单位为安徽省交通勘察设计院,其正在抓紧进行工程前期测量、地质勘探、预可行性研究报告编制等工作,这两条航道近期将由原来的六级航道提升为三级航道。

合肥地区航道已形成合裕线(南淝河)三级航道为主,派河、店埠河、丰乐河航道为辅的“一干三支”航道网。目前派河航道综合治理一期工程正在实施中。店埠河、丰乐河升级改造后,将大大提升这两条航道的通航能力,促进区域经济的发展,同时也将形成合肥环巢湖高等级航道网,使合肥港成为真正意义上的内河深水良港,为合肥市承接产业转移奠定水运基础。

血管瘤如巨大海绵

男子半年内四次颅内大出血

星报讯(刘祝明 记者 王松青) 半年来四次颅内大出血,CT显示大脑内血管瘤如巨大海绵。昨日,记者从安医一附院获悉,孙先生颅内海绵状血管瘤被成功切除。

今年1月28日凌晨,孙先生的头部突然剧烈疼痛,家人立即将其送往当地医院抢救,经检查诊断为颅内大出血,当地医院进行穿刺治疗,症状有所好转。4月23日,孙先生再一次颅内大出血,并在5月份又连续两次大出血。为寻求进一步治疗,5月25日,孙先生一家来到安医大一附院。经过详细的检查,孙先生颅内长有一巨大的海绵状血管瘤,直径约6厘米。6月11日,经过3个多小时的手术,孙先生颅内海绵状血管瘤被成功切除。



昨日,在合肥市政府“三车”整治办公室编印的一份建议给“三车”安装语音提示器的简报上,合肥市副市长卢仕仁批示道:“如可行,建议交警和建委联手,全面安装语音提示器。”据悉,这将有助于减少“三车”事故的发生。

芮峰 记者 鲁龙飞

“三车”事故为何多?

合肥交警部门在处理混凝土搅拌车等“三车”事故中发现,“三车”事故约有九成与电动车、自行车等“三小车”有关,而电动车、自行车等“三小车”绝大多数又是被右转弯的混凝土搅拌车等“三车”挂倒而引发交通事故的。有着丰富办案经验的合肥交警支队分管事故

车辆转弯存在视觉盲区

处理的副支队长张永创分析说:“我市‘三车’肇事致人死亡事故大多在车辆右转弯因为视觉盲区而发生,肇事驾驶员在事故发生后,都表示没有看到受害人,车辆的视觉盲区主要由设计缺陷和人为造成的。”

由于设计的缺陷,车辆越大,转弯的半

径就越大,视觉盲区也越大,因此混凝土搅拌车等“三车”右侧就会存在一个不小的视觉盲区,加之一些驾驶员转弯时又不注意观察,往往看不见车辆边上的行人和非机动车驾驶员,从而造成了车辆在转弯时极易发生前轮碰撞、后轮碾压的情况发生。

安装语音提示器

对此,交警包河大队派河中队的民警找到辖区合肥日月混凝土搅拌站,与该站的工人师傅们一起商量解决的办法。6月11日,在交警部门的指导下,搅拌站工作人员在一辆搅拌车驾驶室外侧后部加装了一个语音提示器。提示器由一个电子喇叭和继电器组成,并和车辆右转弯灯相连

小装置或可解决大问题

接,在车辆右转弯时,只要驾驶员打开车辆右转弯灯,语音提示器就立即发出“车辆转弯,请注意安全”的语音提示。

合肥市“三车”办工作人员获悉该情况后,专门到合肥日月混凝土搅拌站实地调查,并分别在车辆驾驶室和车辆右侧检测该语音提示器,发现提示器音量较大,语音

清晰,既能使位于车辆右侧的人员听到,受到警示,也能让坐在驾驶室的驾驶员听到,起到自我提醒要安全操作的作用。

“三车”办随后针对该办法编写了一期简报,并报送给合肥市副市长卢仕仁批示。目前,市城乡建委和交警部门在接到市长批示后,已着手开展推广工作。

合肥民政等部门发出通知,在定点医疗机构 五保户住院不再交门槛费 可申请救助

星报讯(记者 赵莉) 五保户无儿无女,也没有固定的收入来源,一旦生病,如果因交不起住院门槛费而无法住院,可能就因此延误了救治。记者从合肥市民政部门获悉,针对五保老人就医难,近日民政部门与人力资源和社会保障部门联合发出通知,对参加城镇居民基本医疗保险的五保户医疗费救助做出了具体规定。

两部门联合发出的通知中要求,五保户在合肥市城镇居民基本医疗保险定点

医疗机构住院或特殊病门诊就医一律不设置起付标准,即不设门槛费。

通知还规定,五保户在一个结算年度内(每年的10月1日至次年9月30日)住院或特殊病门诊的医疗费用在12万元以下(含1.2万元)的,除医保基金支付外,其余个人承担部分可以申请救助。各区民政部门负责先行垫付五保户的该救助费用。垫付部分的费用将于每年的10月后,凭上一个结算年度的医疗费用发票、出院

小结和医疗费明细单等材料,统一报市医疗保险管理中心,由市城镇居民医疗保险基金支付。因此,五保人员在申请救助时,应注意保留出院小结、医疗费明细单等单据。

据悉,该规定已于今年6月1日起正式执行。在此,提醒广大五保人员注意,从2009年7月1日至2010年9月31日之间发生的医疗费用救助,将按一个结算年度比照该规定执行。



中国津桥留学
CHINA OXBRIDGE EDU
高端留学专家

中国知名留学品牌
14年成功办理经验
www.66xue.org

申请好大学,快速办签证

- ★ 中国教育发展战略学会教育中介机构工作委员会理事会员
- ★ 北京留学服务行业协会常务理事单位
- ★ 北京最具影响力品牌教育培训机构
- ★ 中国十佳品牌诚信留学机构

- ★ 全国十佳品牌留学服务机构
- ★ 诚信公约参与企业
- ★ 中国综合实力五强留学机构
- ★ 十大金牌专业留学机构
- ★ 阳光留学品牌服务机构

中国津桥留学合肥办事处 免费留学热线: 400-888-9133
地址: 合肥市长江中路365号CBD中央广场公寓楼1605室

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
俗话说:字如其人,能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

每周二都开新班

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

6月28日前报名可获得精美签名一款

2周练好字

开设:
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。

地址: A:六安路长安大厦6楼
B:潜山路安徽省妇女儿童活动中心
网址: www.2zhoulianhaozi.com
电话: 0551-2316926 (每班25人,报名从速)
10人精品毛笔书法小班7月4日开班



中小学名师1对1

暑期全程托管辅导
新初一、高一预科

傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路
小学至高三 考卷中学、南七 学习热线: 2363061 2363085

圣柏林高考艺术培训班

培训专业: 播音主持、表演、影视编导。
师资: 戏剧学院教授及国家一级导演
培训时间: 7月15日-12月15日
报名地址: 合肥市工人文化宫一楼大厅
联系电话: 13721107578 李老师

合肥新安美画校

我画校是集专业课、文化课于一体实行全封闭式管理是目前合肥最大的美术高考学校,在2010年省统考中我校学生取得第2名、第6名、第10名、第13名的好成绩。300分以上将近100人。
13865953853 13721052435
合肥市长潜交口向北200米

潘记龙虾

潘记龙虾药膳同补
多彩扎啤,青岛独有
全程直播世界杯
电话: 0551-4679597
地址: 宁国南路龙虾街青年西区往南50米